



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΜΠ

Δικτυακός τόπος: <http://dep.ntua.gr/>

Ηλεκτρονική Διεύθυνση: dep@central.ntua.gr

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 16/4/2012

Το ΔΣ του Συλλόγου ΔΕΠ ΕΜΠ ενημερώθηκε λεπτομερώς για τα επεισόδια που διαδραματίστηκαν στις 25/5/2008 στην παραλία Ελληνικού σε εκδήλωση πολιτών, με επικεφαλής τη δημοτική αρχή, για την περιφρούρηση παραλιακής έκτασης της οποίας η παραχώρησή της σε επιχειρηματίες, έχει κριθεί άκυρη από το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους.

Στη διάρκεια των επεισοδίων αυτών, ο συνάδελφός μας Καθηγητής της Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών του ΕΜΠ, κ. Γ. Ζουπάνος, έπεσε θύμα ξυλοδαρμού από υπαλλήλους νυχτερινών κέντρων και άλλους προασπιστές των «συμφερόντων της νύχτας», ενώ απειλήθηκε και με αυτόφωρη κράτηση μετά τη μήνυση που κατέθεσε εναντίον του (!) ο επιχειρηματίας –εργοδότης σε εφαρμογή γνωστών πρακτικών εκφοβισμού. Στη συνέχεια έγινε αγωγή εναντίον του ζητώντας την καταβολή των 300.000 ευρώ με το νόμιμο τόκο και ενός έτους φυλάκιση(!!!), προκειμένου να αναγκαστεί να πληρώσει.

Ο καθηγητής θεωρητικής Φυσικής Γ. Ζουπάνος αποτελεί για το ΕΜΠ εξέχουσα προσωπικότητα με διεθνή αναγνώριση και προβολή που τιμά το Ίδρυμά μας λόγω της πρωτοποριακής συνεισφοράς του στην αιχμή της επιστημονικής έρευνας των στοιχειωδών σωματιδίων. Για το σύνολο της Πολυτεχνειακής κοινότητας αποτελεί βαθύτατη πεποίθηση ότι επιστήμονες όπως ο κ. Ζουπάνος που είναι αφιερωμένοι στην πρόοδο της ανθρώπινης γνώσης, που επικοινωνούν καθημερινά και αναγνωρίζονται από τα πιο φωτισμένα πνεύματα της εποχής μας, είναι ανθρωπίνως αδύνατον να υποπίπτουν σε παραβατικές συμπεριφορές σαν αυτές που περιλαμβάνονται στο κατηγορητήριο που κατέθεσαν εναντίον του οι μηνυτές του.

Το ΔΣ καταδικάζει ομόφωνα και απερίφραστα τις βιαιοπραγίες εναντίον κάθε πολίτη που διαδηλώνει η προασπίζεται με άλλο ειρηνικό τρόπο ιδέες και δικαιώματα. Η προάσπιση μάλιστα απειλούμενων δημοσίων αγαθών, όπως το περιβάλλον, είναι υποχρέωση όλων των πολιτών και πολύ περισσότερο των πανεπιστημιακών δασκάλων. Για το λόγο αυτό εκφράζει την πλήρη συμπαράστασή του στο συνάδελφο Γ. Ζουπάνο και διαμαρτύρεται έντονα προς την πολιτεία που ανέχεται τέτοια φαινόμενα και δεν προασπίζει τα αυτονόητα δικαιώματα των πολιτών.



Α. ΚΕΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΕΠ ΕΜΠ